
Getränkekarte	

Alle Preise inklusiv Mehrwertsteuer   •  All prices include VAT 

	

Aperitifs	
€																	

300	 House	Cocktail	1		 	 	 	 	 	 	 	 			0,2	l		 		4,90	

301	 Kir	Royal	 	 	 	 	 	 	 	 	 				5	cl		 		4,50			

302	 Campari	Soda	1	 	 	 	 	 	 	 	 				5	cl		 		4,50		

303	 Campari	Orange	1		 	 	 	 	 	 	 				5	cl		 		4,40		

304	 Martini	Bianco	 	 	 	 	 	 	 	 				5	cl		 		3,90		

305	 Martini	Extra	Dry		 	 	 	 	 	 	 				5	cl		 		3,90		

306	 Martini	Rosso	1	 	 	 	 	 	 	 	 				5	cl		 		3,90		

307	 Sherry	Sandeman	Don	Fino	Extra	Dry	 	 	 	 				5	cl		 		3,90	

308	 Sherry	Sandeman		Medium	 	 	 	 	 	 				5	cl		 		3,90	

309	 Glas	Sekt	oder	Prosecco		 	 	 	 	 	 			0,1	l		 		3,90		

310	 Gin	Tonic	5	 	 	 	 	 	 	 	 	 				5	cl		 		5,90	

311	 Martini‐Cocktail	(Martini	&	Gin)		 	 	 	 	 				5	cl		 		4,50		

	

Biere	/	Beers	
	

315	 Paulaner	–	Hell	vom	Fass		 	 	 	 	 	 0,5	l	 	 		3,20	

316	 Fürstenberg	Pils	vom	Fass	 	 	 	 	 	 0,3	l	 	 		2,60	

317	 Paulaner	Weißbier	–	Hefe	vom	Fass	 	 	 	 	 0,5	l	 	 		3,30	

318	 Paulaner	Weißbier	–	Dunkel,	Flasche		 	 	 	 0,5	l	 	 		3,30	

319	 Paulaner	Weißbier	–	Leichtes,	Flasche	 	 	 	 0,5	l	 	 		3,30	

320	 Paulaner	Dunkel,	Flasche	 	 	 	 	 	 0,5	l	 	 		3,30	

321	 Radler	 	 	 	 	 	 	 	 	 0,5	l	 	 		3,20	

322	 Paulaner	Alkoholfrei,	Flasche	 	 	 	 	 	 0,5	l	 	 		3,20	

323	 Paulaner	Hefe‐Weißbier	Alkoholfrei,	Flasche	 	 	 0,5	l	 	 		3,30	

324	 Indisches	Bier,	Flasche	 	 	 	 	 	 		 0,33l	 	 		3,30	
	

1	mit	Farbstoff	/	with	artifical	coloring	
2	mit	Konvervierungsstoff	/	with	antidegradant	
3	mit	Antioxidationsmittel	/	with	antioxidant	
4	koffeinhaltig	/	with	caffeine	
5	chininhaltig	/	with	chinin	
6	enthält	Phenylalaninquelle	/	contains	a	source	of	phenylalanine	
7	mit	Taurin	/	with	taurin	

Nur der Unwissende wird böse,

der Weise versteht.

Indische Weisheit



Alle Preise inklusiv Mehrwertsteuer   •  All prices include VAT 

Indische	Getränke	/	Indian	Drinks	
€																	

326	 Lassi	süß	/	sweet	(hausgemachtes	indisches	Joghurt‐Erfrischungsgetränk)	 0,25	l		 		3,00	
327	 Lassi	sauer	/	sour	(homemade	Indian	refreshing	yogurt	drink)		 	 0,25	l		 		3,00	
328	 Mango	Lassi	/	yogurt	drink	with	Mango	 	 	 	 	 0,25	l		 		3,50	
329	 Maracuja	Lassi	/	yogurt	drink	with	Maracuja	 	 	 	 0,25	l		 		3,50	
330	 Mangosaft	/	Mango	juice	 	 	 	 	 	 	 		0,2	l		 		2,90	
331	 Maracujasaft	/	Passion	fruit	juice	 	 	 	 	 	 		0,2	l		 		2,90	
332	 Guavensaft	/	Guava	juice	 		 	 	 	 	 	 		0,2	l		 		2,90	
333	 Lycheesaft	/	Lychee	juice	 	 	 	 	 	 	 		0,2	l		 		2,90	
334	 Mangosaftschorle		 	 	 	 	 	 	 		0,5	l		 		4,20	
335	 Maracujasaftschorle		 	 	 	 	 	 	 		0,5	l		 		4,20	
336	 Guavensaftschorle		 		 	 	 	 	 	 		0,5	l		 		4,20	
337	 Lycheesaftschorle		 	 	 	 	 	 	 		0,5	l		 		4,20	
	

	

Alkoholfreie	Getränke	/	Non‐Alcoholic	Drinks	
	

340	 Tafelwasser	(mit	Kohlensäure	/	table	water	with	gas)	 	 	 		0,5	l		 		2,90	
341	 San	Pellegrino	(mit	Kohlensäure	/	with	gas)		 	 	 	 		0,2	l		 		2,60	
342	 San	Pellegrino	(mit	Kohlensäure	/	with	gas)		 	 	 	 0,75	l		 		5,30	
343	 Evian	(stilles	Wasser	/	without	gas)	 	 	 	 	 	 		0,5	l		 		3,90	
344	 Evian	(stilles	Wasser	/	without	gas)	 	 	 	 	 	 		1,0	l		 		5,90	
345	 Coca	Cola	1;4	 	 	 	 	 	 	 	 		0,2	l		 		2,20	
346	 Fanta	1;3	 	 	 	 	 	 	 	 	 		0,2	l		 		2,20	
347	 Sprite	 	 	 	 	 	 	 	 	 		0,2	l		 		2,20	
348	 Spezi	1;3;4	 	 	 	 	 	 	 	 	 		0,4	l		 		3,00	
349	 Apfelsaft	 	 	 	 	 	 	 	 	 		0,2	l		 		2,20	
350	 Apfelsaftschorle	 	 	 	 	 	 	 	 		0,5	l		 		3,00	
351	 Johannisbeernektarschorle	 	 	 	 	 	 		0,5	l		 		3,90	
352	 Orangensaftschorle	 	 	 	 	 	 	 		0,5	l		 		3,90	
353	 Orangensaft	 	 	 	 	 	 	 	 0,25	l		 		2,50	
354	 Johannisbeer	Nektar	 	 	 	 	 	 	 		0,2	l		 		2,90	
355	 	 	 	 	 				3;5	 	 	 	 	 	 		0,2	l		 		2,90	
356	 	 	 	 	 5	 	 	 	 	 	 		0,2	l		 		2,90	
357	 	 	 	 	 	1;5	 	 	 	 	 	 		0,2	l		 		2,90	
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Tee‐Spezialitäten	/	Tea	Specials	
	

Verehrte	Teefreunde,	
Teetrinken	kann	zur	Zeremonie	werden.	Das	Auswählen	erlesener	Tees	erfordert	Geduld,	Sorgfalt	und	

Sachverständnis.	Wir	haben	für	Sie	eine	anspruchsvolle	und	interessante	Mischung	indischer	und	internationaler	
Teesorten	zusammengestellt.	Wir	wünschen	Ihnen	ruhige	und	entspannte	Teestunden	in	unserem	Hause.	

	

Dear	Tea	Enthusiasts,	
Drinking	tea	is	likely	to	become	a	ceremony.	To	select	exquisite	varieties	of	tea	requires	patience,	care	and	

expertise.	We	have	chosen	a	high‐quality	and	interesting	range	of	Indian	as	well	as	international	brands	of	tea.	
We	would	like	to	wish	you	a	peaceful	and	relaxing	tea‐time	in	our	restaurant.	

					€																	
361	 Tasse	Chai	‐	Indischer	Haustee	/	Cup	of	Chai	–	Indian	House	Tea		 	 	 		2,20	

Dieser	Tee	fasziniert	durch	die	Zusammensetzung	unserer	indischen	Gewürzmischung	
/	Our	combination	of	Indian	mixed	spices	will	fascinate	you	when	drinking	this	tea	

	

	

362	 Ein	Kännchen	Haustee	 /	House	Tea		 	 	 	 	 	 	 		4,50	
Dieser	Tee	fasziniert	durch	die	Zusammensetzung	unserer	indischen	Gewürzmischung	
/	Our	combination	of	Indian	mixed	spices	will	fascinate	you	when	drinking	this	tea	

	

363	 “Diffloo”	Assam	‐	Indien	/		India	 	 	 	 	 	 	 		4,50	
Ein	eleganter,	malziger	Plantagentee	von	erlesener	Güte,	würzig,	blumig	und	voll	im	Aroma	

364	 “Badamtam”	Darjeeling	‐	Indien	/	India	 	 	 	 	 	 		4,50	
Seltenes	Hochlandtee	von	exquisiter	Qualität,	etwas	herb	und	frisch‐blumig	

365	 “Nuwara	Eliya”	Ceylon	–	Sri	Lanka	 	 	 	 	 	 	 		4,50	
Nuwara	Eliya	bedeutet	„Über	den	Wolken	schwebend“.	Dieser	hocharomatische,	zartherbe	
und	spritzige	Tee	wächst	in	Höhen	von	über	2.000	Metern.	

366	 “Golden	Nepal	Typ	Maloom”	Nepal	‐	Indien	/	India		 	 	 	 		4,50	
Hocharomatischer,	eleganter	und	rassiger	Himalaya‐Hochlandtee	von	ursprünglicher	Charakteristik	

367	 Special	Earl	Grey	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 		4,50	
Ein	Spiegel	der	Vielfalt	eines	wertvollen	Bergamotte‐Aromas.	Gerade	gut	genug,	um	mit	China‐	
tee	und	Tees	aus	Indien	eine	verführerische	Verbindung	einzugehen.	Kräftig	und	intensiv.	

368	 Sport‐Cup	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 		4,50	
Ausgewählte,	erntefrische	Früchte	geben	diesem	Tee	seine	harmonische,	fruchtige	Note	

369	 Grüner	Tee		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 		4,50	
Indischer	grüner	Tee	

370	 Jasmin	Tee	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 		4,50	
Chinesischer	Tee	–	mit	original	Jasminblüten	verfeinert	–	eine	vollendete	Harmonie	

	

Wir	servieren	unsere	Tees	mit	Kandiszucker,	auf	Wunsch	auch	mit	flüssiger	Sahne.	

We	serve	our	tea	with	rock	sugar,	and	if	desired	with	cream.	

	
1	mit	Farbstoff	/	with	artifical	coloring	
2	mit	Konvervierungsstoff	/	with	antidegradant	
3	mit	Antioxidationsmittel	/	with	antioxidant	
4	koffeinhaltig	/	with	caffeine	
5	chininhaltig	/	with	chinin	
6	enthält	Phenylalaninquelle	/	contains	a	source	of	phenylalanine	
7	mit	Taurin	/	with	taurin	

Wer viel spricht, 

weiß oft nichts.

Wer viel weiß,

spricht oft nichts.

Indische Weisheit
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Heiße	Getränke	/	Hot	Drinks	
					€																	

373	 Tasse	Kaffee	4			 	 	 	 	 	 	 	 	 	 		2,30	

374	 Espresso	4				 	 	 	 	 	 	 	 	 	 		2,30	

375	 Doppelter	Espresso	4			 	 	 	 	 	 	 	 	 		3,50	

376	 Cappuccino	4			 	 	 	 	 	 	 	 	 	 		2,50	
	

Whisky	
	

379	 Johnnie	Walker	Black	Label	1	40%	 	 	 	 	 		4	cl	 	 		4,40	

380	 Chivas	Regal	1	(12	Jahre	alt)	40%	 	 	 	 	 		4	cl	 	 		4,40	

381	 Dimple	1		40%	 	 	 	 	 	 	 	 		4	cl	 	 		4,40	

382	 Jack	Daniels	1	43%	 	 	 	 	 	 	 		4	cl	 	 		4,40	
	

Spirituosen	/	Spirits	
	

385	 Ramazotti		 Bitter	 32	%	 4	cl	 	 		3,50	

386	 Averna	Amaro	Siciliano	 Bitter	 34	%	 				4	cl	 	 		3,50	

387	 Fernet	Branca		 Bitter	 42	%	 				2	cl	 	 		3,50	

388	 Gordons	Dry	Gin	 Gin	 40	%	 				2	cl	 	 		3,50	

389	 Wodka	Moskovskaya	 Wodka	 40	%	 2	cl	 	 		3,50	

390	 Jubiläums	Aquavit	 Kornbrand	 42	%	 2	cl	 	 		3,50	

391	 Williamsbirne	“Morand”	 Obstbrand	 40	%	 2	cl	 	 		4,50	

392	 Grappa	“Prime	Uve”		 Tresterbrand	 40	%	 2	cl	 	 		3,50	

393	 Remy	Martin	V.S.O.P.			 Weinbrand	 40	%	 2	cl	 	 		3,50	

394	 Calvados	“Original”	 Apfelbrand	 42	%	 2	cl	 	 		4,50	

395	 Old	Monk	Rum	(aus	Indien)	 Rum	 42,8	%	 2	cl	 	 		3,50	

396	 Indischer	Mangoschnaps	 Schnaps	 38	%	 2	cl	 	 		3,50	
	 gut	für	die	Verdauung	/	good	for	digestion	

398	 Indischer	Guavenlikör		 Likör	 24	%	 2	cl	 	 		3,50	

399	 Indischer	Mangolikör		 Likör	 24	%	 4	cl	 	 		3,00	
	 hausgemacht	/	homemade	

	

	Die Stille ist nicht auf den Gipfeln der Berge,

der Lärm nicht auf den Märkten der Städte,

beides ist in den Herzen der Menschen.

Indische Weisheit
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Offene	Weine	/	Wine	by	the	Carafe	
Weiß	/	White	

					€																	
402	 Dettelbacher	Berg‐Rondel	 	 Franken	 0,2	l	 	 		4,20	
	 Müller‐Thurgau	Q.b.A.		„gefällig	–	kräftig	–	trocken“	

403	 Bechtheimer	Pilgerpfad																																			Rheinhessen	 0,2	l	 	 		4,20	
	 Kerner,	Q.m.P.	Kabinett		„mild	–	vollmundig	–	lieblich“	

404	 Pignot	Grigio	I.G.T.	 	 Italien	 0,2	l	 	 		4,50	
	 Abf.	Fratelli	Pasqua,	Verona		„weinig	–	frisch	–	trocken“	

405	 Lugano	DOC	 	 Italien	 0,2	l	 	 		4,90	
	 Abf.	Fratelli	Pasqua,	Verona		„trocken	–	zarte	Frucht“	

406	 Sauvignon	Blanc	 	 Chile	 0,2	l	 	 		4,90	
	 Casa	de	Campo		„trocken	–	würzig	–	körperreich“	

407	 Chardonnay	 Frankreich	 0,2	l	 	 		4,90	
	 Albert	Bichot,	Beaune		„trocken	–	rund	und	süffig“	

408	 Weißwein	trocken	 	 Indien	 0,2	l	 	 		4,90	
409	 Weinschorle	/	Wine	Spritzer	 	 	 0,2	l	 	 		3,90	
	 weiß	oder	rot,	sauer	oder	süß	
410	 Glas	Weißwein	 	 	 0,1	l	 	 		2,90	
	

Rosé	
	

413	 Chiaretto	Rosato	IGT	 	 Italien	 0,2	l	 	 		4,50	
	 Abf.	Casa	Vinicola	Cesari		„trocken	–	leicht	–	bekömmlich“	
	

Rot	/	Red	
	

416	 Montepulciano	d’Abruzzo	DOC	 	 Italien	 0,2	l	 	 		4,50	
	 Abf.	Fratelli	Pasqua,	Verona		„trocken	–	vollmundig	–	weich“	

417	 Chianti	DOCG																																				 	 Italien	 0,2	l	 	 		4,90	
	Abf.	Cantine	Piccini,	Castelline			
„trocken,	markant,	füllig	in	seiner	Art	kernig	und	nuancenreich“	

418	 Beaujolais	A.C.	 Frankreich	 0,2	l	 	 		4,90	
	 Abf.	Louis	Téte,	Beaune		„samtiger	Burgunder	–	fruchtig“	

419	 Zweigelt	Blau	Qualitätswein	 	Österreich	 0,2	l	 	 		4,90	
	 Erz.‐Abf.	Familie	Salzl,	Illmitz		„trocken	–	blumig	–	kräftig	–	harmonisch“	

420	 Cabernet	Carmenere	 	 Chile	 0,2	l	 	 		4,90	
	 Casa	de	Campo		„trocken	–	fruchtiges	Cabernet‐Bukett	–	voller	Körper“	

421	 Viña	Albali	Crianza	D.O.	Valdepenas		 	 Spanien	 0,2	l	 	 		4,90	
	Abf.	im	Anbaugebiet		„trocken	–	kräftige	Nase	von	Waldbeeren	und	Vanille	–		
sehr	schön	eingebundene	Holztöne	lassen	den	Wein	über	sich	hinauswachsen“	

422	 Rotwein	trocken	 	 Indien	 0,2	l	 	 		4,90	
423	 Glas	Rotwein	 	 	 0,1	l	 	 		2,90	
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Flaschenweine	/	Bottled	Wine	

Weiß	/	White	

					€																	

425	 Würzburger	Stein,	Müller	Thurgau	 	 Franken	 0,75	l	 	 22,00	
	Gutsabfüllung	Staatl.	Hofkeller,	Würzburg	
	„trocken	–	gehaltvoller	Wein	mit	Raffinesse“	

426	 Bürklin‐Wolf	Riesling	 Rheinpfalz	 0,75	l	 	 23,00	
	Gutsabfüllung	Weingut	Dr.	Bürklin‐Wolf,	Wachenheim	
	„trocken	–	facettenreiche	Fruchtaromen	–	würzig	mit	viel	Charakter“	

427	 Best	of	Wagram	White	QbA	 	Österreich	 0,75	l	 	 27,00	
	Aston	Bauer	
	„strohgelbe	Farbe,	frische	Nase	mit	Zitrus	und	Grapefruit,	am	Gaumen	gelungene	Symbiose		
		aus	Frucht	nach	Apfel	und	Bratapfel	und	Würze	nach	nussigen	Elementen“	

428	 Chardonnay	Grave	del	Friuli	DOC	 	 Italien	 0,75	l	 	 22,00	
Erz.	Abf.	Vigneti	Pittaro,	Codroipo	 	 (Friaul)	
	„trocken	–	fein	–	elegant“	

429	 Gavi	del	Comune	di	Gavi	DOC	 	 Italien	 0,75	l	 	 28,00	
Erz.	Abf.	Beni	die	Batasiolo,	La	Morra	 	 (Piemont)	
	„hell	–	strohgelbe	Farbe	–	trocken	–	fein	–	frisch“	

430	 Chablis	A.C.		Gran	Vin	de	Chablis	 Frankreich	 0,75	l	 	 33,00	
Abf.	Domaine	Long	Depaquit	Albert	Bichot,	Beaune	 	 (Bourgogne)	
	„trocken	–	körperreich	und	ausgeglichen“	

431	 Bergsig	Sauvignon	Blanc	 	 Südafrika	 0,75	l	 	 25,00	
	Bergsig	Estate	
	„frischer,	süffiger,	trockener	Sauvignon	mit	sortentypischem	Bukett	und	leichten	Röstaromen“		

432	 Casa	de	Campo	/	Sauvignon	Blanc	 	 Chile	 0,75	l	 	 19,00	
	Valle	Central	
	„trocken	–	würzig	–	körperreich“		

433	 Chardonnay	Riverina	 	Australien	 0,75	l	 	 23,00	
	Abf.	De	Bortoli,	Bilbul	
	„feine	Aromen	reifer	Pfirsiche,	Melonen,	feine	Holznote,	üppiger	vollmundiger	Geschmack“		

	

	
	
	
	
	

Genieße die Freude, die Dir zuteil ward

und trage das Leid, das Dir zuteil ward;

warte ruhig ab, was die Zeit bringt,

wie der Landmann es mit der Frucht tut.

Mahabharatam
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Rosé	

					€																	

437	 Rosé	de	Loire	A.C.	 Frankreich	 0,75	l	 	 20,00	
	Cuvée	reserve	–	Le	Caves	de	la	Loire,	Brissac	 	 (Loire)	
	„fruchtig	–	frisch	–	trocken“	

438	 Tiengener	Rebtal	 	 Baden	 0,75	l	 	 19,00	
	Spätburgunder	Weißherbst	Q.b.A.	–	Erz.	Abf.	Badischer	Winzerkeller			
	„halbtrocken	–	vollmundig	–	reif“	

Rot	/	Red	

441	 Dornfelder	QbA	 Rheinpfalz	 0,75	l	 	 25,00	
	Weingut	Dr.	Bürklin‐Wolf,	Wachenheim		 	
	„trocken,	dunkelrot,	ausgeprägte	Frucht	nach	schwarzen	Kirschen		
		und	roten	Beeren,	nachhaltig	und	kräftig	im	Geschmack“	

442	 Merlot	IGT!	Delle	Venezie	 	 Italien	 0,75	l	 	 19,00	
Abf.	Fratelli	Pasqua,	Verona	 	 (Venetien)	
	„trocken	–	klar	–	frisch	–	fruchtig“	

443	 Torgiano	Rosso	DOC	„Rubesco“	 	 Italien	 0,75	l	 	 23,00	
Erz.	Abf.	Cantine	Lungarotti,	Torgiano	 	 (Umbrien)	
	„trocken	–	intensives	Rubinrot	–	voller	Geschmack	–	harmonisch	–	edel	–	ausgeglichen“	

444	 Chateau	Lafitte	A.C.	 Frankreich	 0,75	l	 	 29,00	
Appellation	1res	Bordeaux	Controlee	‐	Abf.	Mengin,	Camblanes	 (Bordeaux)	
	„nuancenreiches	Bukett	mit	ausgewogener	Frucht	–	saftig“	

445	 Zinfandel	Red	–	Woodbridge	R.	Mondavi	 	 USA	 0,75	l	 	 29,00	
Abf.	R.	Mondavi	 	(Kalifornien)	
	„Ein	unglaublich	voller	Wein	mit	einer	Vielzahl	von	Düften	aus		
		schwarzen	Johannisbeeren,	Brombeeren	und	dunkler	Schokolade“	

446	 Casa	de	Campo	Cabernet	–	Carmenere	 	 Chile	 0,75	l	 	 19,00	
Valle	Central		
	„trocken	–	Cabernet	Bukett	–	voller,	würziger	Körper“	

447	 Shiraz	Cabernet	Riverina	 	Australien	 0,75	l	 	 23,00	
	Abf.	De	Bortoli,	Bilbul	
	„volles	Bukett	reifer	Früchte,	insbesondere	Duft	von	Pflaumen	und	schwarzen	Johannisbeeren,	
		eine	schöne	Würze	und	ein	leichter	Zedernholzton	runden	die	Komplexität	des	Weines	ab,	
		klarer	intensiver	Abgang,	ziegelrote	Farbe“	

448	 Vina	Acedo	Crianza	DOC	 	 Spanien	 0,75	l	 	 27,00	
Bodeas	La	Emperatriz,	Rioja		 	 (Rioja)	
	„tiefrote	Farbe,	große	Intensität,	Aromen	roter	Früchte,		
		milde	Lakritz	Nuancen,	zarte	Vanillenote,	samtiger	Geschmack“	

	
	

Wer einen guten Freund hat, braucht keinen Spiegel.

Indische Weisheit
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Sekt	‐	Spumante	/	Sparkling	Wine	
	

					€																	

451	 Prosecco	Spumante	DOC	 	 Italien	 0,2	l	 	 			7,80	
	Cantina	Soligo	

452	 Prosecco	Spumante	DOC	 	 Italien	 0,75	l	 	 23,80	
	Cantina	Soligo	

453	 Fürst	von	Metternich	 	 Rheingau	 0,2	l	 	 			8,80	

454	 Fürst	von	Metternich	 	 Rheingau	 0,75	l	 	 28,80	

455	 Schlumberger	„Brut“	 	Österreich	 0,75	l	 	 29,80	

	

Champagner	/	Champagne	
	

458	 MOËT	&	CHANDON	„Brut	Imperial“	 Frankreich	 0,2	l	 	 32,00	

459	 MOËT	&	CHANDON	„Brut	Imperial“	 Frankreich	 0,75	l	 	 78,00	

460	 Veuve	Clicquot	Ponsardin	„Brut“	 Frankreich	 0,38	l	 	 58,00	

461	 Veuve	Clicquot	Ponsardin	„Brut“	 Frankreich	 0,75	l	 	 85,00	

	
	

Was du genießt von Tag zu Tag - das ist dein Reichtum.

Indische Weisheit

Gier macht den Menschen im Leben arm,denn die Fülle dieser Welt macht ihn nicht reich.
Glücklich ist, wer ohne Krankheit - 

Reich, wer ohne Schulden.

Indische Weisheit


